

1 ਮਾਰਚ, 2019

## ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਦੇ ਉੱਦਮੀ ਨੇ ਡ੍ਰੈਗਨਸ ਡੇਨ ਵਿੱਚ ਸਫਲਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ

### ਫੈਸ਼ਨ ਬ੍ਰਾਂਡ “ਲਵ ਐਂਡ ਨਿਊਡਸ” ਦੇ ਸਹਿ-ਸੰਸਥਾਪਕਾਂ ਨੇ ਸੀਡ ਫੰਡਿੰਗ ਵਿੱਚ \$40 ਹਜ਼ਾਰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕੀਤੇ

ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ, ਓਨਟੈਰੀਓ (1 ਮਾਰਚ, 2019) – ਫੈਸ਼ਨ ਬ੍ਰਾਂਡ ਲਵ ਐਂਡ ਨਿਊਡਸ (Love & Nudes) ਦੇ ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਦੇ ਸਹਿ-ਸੰਸਥਾਪਕਾਂ ਸ਼ੈਟਲ ਕਾਰਟਰ ਟੇਲਰ (Chantal Carter Taylor) ਅਤੇ ਕੋਲੀਨ ਕੋਲ (Colleen Cole) ਨੇ, ਕੱਲ੍ਹ ਸੀ.ਬੀ.ਸੀ. (CBC) ਦੇ ਡ੍ਰੈਗਨਸ ਡੇਨ (Dragons' Den) ਲਈ ਸਫਲ ਵਿਕਰੀ ਵਾਰਤਾ ਦੇ ਬਾਅਦ – ਆਪਣੀ ਕੰਪਨੀ ਵਿੱਚ 40 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦੇ ਬਦਲੇ ਵਿੱਚ ਸੀਡ ਫੰਡਿੰਗ ਵਿੱਚ \$40,000 (ਡਾਲਰ) ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਰ ਲਏ ਹਨ।

ਟੇਲਰ ਨੇ ਆਪਣੇ ਬਿਜਨੇਸ ਮਾਡਲ ਨੂੰ ਵਿਕਸਿਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਿਯੋਗ ਲਈ 2016 ਵਿੱਚ ਸਭ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਐਂਟਰਪ੍ਰੀਨੀਅਰ ਸੈਂਟਰ (ਬੀ.ਈ.ਸੀ.) (Brampton Entrepreneur Centre) (BEC) ਨੂੰ ਸੰਪਰਕ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਰਿਐਲਿਟੀ ਸ਼ੋ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਜੋ ਪੂਰੇ ਕੈਨੇਡਾ ਵਿੱਚ ਵੀਰਵਾਰ, 28 ਫਰਵਰੀ, 2019 ਨੂੰ ਦਿਖਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ।

ਦੇਵਾਂ ਨੇ ਉੱਦਮੀ ਪੂੰਜੀਪਤੀਆਂ (“ਡ੍ਰੈਗਨਸ”) ਦੇ ਪੈਨਲ ਦੇ ਸਨਮੁਖ ਆਪਣਾ ਕਾਰੋਬਾਰ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਉਹ ਕਾਰਨ ਦੱਸੇ, ਜਿਹਨਾਂ ਨਾਲ ਉਹਨਾਂ ਨੇ 2017 ਵਿੱਚ ਲਵ ਐਂਡ ਨਿਊਡਸ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਨਾਲ ਹੀ, ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਦੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਵੀ ਗੱਲ ਕੀਤੀ।

ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਰੋਮਾਂਚਕ ਵਿਕਰੀ ਵਾਰਤਾ ਅਤੇ ਠੋਸ ਕਾਰੋਬਾਰ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਅਤੇ ਮਾਡਲ ਨੇ ਡ੍ਰੈਗਨਸ ਦਾ ਧਿਆਨ ਖਿੱਚਿਆ। ਲਵ ਐਂਡ ਨਿਊਡਸ - ਦੁਨੀਆ ਦੀ ਲਗਭਗ ਦੋ-ਤਿਹਾਈ ਮਹਿਲਾ ਅਬਾਦੀ, ਵੱਧ ਸਾਂਵਲੀ ਤਵੱਚ ਵਾਲੀਆਂ ਮਹਿਲਾਵਾਂ ਦੀਆਂ ਮੰਗਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਅੰਡਰਵੀਅਰ ਵਿਕਲਪ ਪੇਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ – ਅਜਿਹੇ ਵਿਕਲਪ, ਜੋ ਪਹਿਲਾਂ ਨਾ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਮੌਜੂਦ ਸਨ।

ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਮਹਿਲਾਵਾਂ ਨੂੰ ਰੰਗ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀ ਸਮਰੱਥ ਬਣਾਉਣ ਦੇ ਆਪਣੀ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਮਿਸ਼ਨ ਬਾਰੇ ਵੀ ਦੱਸਿਆ। ਲਵ ਐਂਡ ਨਿਊਡਸ ਦੇ ਸਾਰੇ ਕੱਪੜੇ ਮਹਿਲਾਵਾਂ ਦੀ ਮਾਲਕੀ ਵਾਲੀ, ਉਚਿਤ-ਮਜ਼ਦੂਰੀ ਦੇਣ ਵਾਲੀ ਫੈਸਿਲਿਟੀ ਵਿੱਚ ਬਣਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਫੈਸਿਲਿਟੀ ਕੋਲੰਬੀਆ (Colombia) ਵਿੱਚ ਸਿੰਗਲ ਮਾਵਾਂ ਨੂੰ ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਦਿੰਦੀ ਹੈ।

ਹਾਲ ਵਿੱਚ ਹੀ ਸਥਾਨਕ ਉੱਦਮੀਆਂ ਦੀਆਂ ਸਫਲਤਾ ਦੀਆਂ ਕਹਾਣੀਆਂ ਨੂੰ ਉਜਾਗਰ ਕਰਨ ਵਾਲੇ, ਬੀ.ਈ.ਸੀ. (BEC) ਦੇ ਐਨਲਾਈਨ ਚੈਨਲ, ਕਲਾਈਟ ਸਪੋਟਲਾਈਟ (Client Spotlight) ਲਈ ਬੋਲਦੇ ਹੋਏ, ਟੇਲਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ: “ਬੀ.ਈ.ਸੀ. (BEC) ਦੇ ਸਲਾਹਕਾਰਾਂ ਨੇ ਮੇਰਾ ਕਾਰੋਬਾਰ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਨ, ਮੇਰੀ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਕਾਰਜਨੀਤੀ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਹੀ ਲੋਕਾਂ ਅਤੇ ਸੰਗਠਨਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਸਬੰਧ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮੈਨੂੰ ਬਹੁਤ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਦਿੱਤਾ। ਬੀ.ਈ.ਸੀ. ਦੇ ਕਾਰਜਕਰਮ ਸਿੱਖਣ ਅਤੇ ਜੁੜਨ ਦਾ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਤਰੀਕਾ ਹਨ – ਮੈਂ ਸਪੀਕਰਾਂ ਤੋਂ ਕਾਰੋਬਾਰ ਸਬੰਧੀ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਸਲਾਹ ਸੁਣੀ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਰਗੇ ਉੱਦਮੀਆਂ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਕਾਰੋਬਾਰ ਸਬੰਧੀ ਕਹਾਣੀਆਂ ਤੋਂ ਕਾਫੀ ਜ਼ਿਆਦਾ ਪ੍ਰੇਰਨਾ ਮਿਲੀ।”

ਬੀ.ਈ.ਸੀ. ਕਾਰੋਬਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਹਿਯੋਗ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉੱਦਮੀਆਂ ਨਾਲ ਜੁੜਨ ਲਈ ਪੂਰਾ ਸਾਲ ਕਾਰਜਕਰਮ ਚਲਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਮਸ਼ਵਰੇ ਅਤੇ ਸਲਾਹ ਵੀ ਪੇਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਸਟਾਰਟਅਪਸ ਅਤੇ ਸਥਾਪਤ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਹਿਯੋਗ ਕਰਨ ਲਈ ਫੰਡਿੰਗ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਲਈ ਵੀ ਪਹੁੰਚ ਸਥਾਨ ਹੈ। ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, [www.brampton.ca/bec](http://www.brampton.ca/bec) ਤੇ ਜਾਓ।

**ਹਵਾਲਾ**

“ਸੈਂਟਲ ਕਾਰਟਰ ਟੇਲਰ ਅਤੇ ਕੋਲੀਨ ਕੋਲ ਨੂੰ ਡ੍ਰੈਗਨਸ ਡੇਨ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਸਫਲ ਵਿਕਰੀ ਵਾਰਤਾ ਲਈ ਵਧਾਈ ਹੋਵੇ। ਲਵ ਐਂਡ ਨਿਊਡਸ ਹੁਣ ਅੱਗੇ ਵਧਣ ਦੀ ਹੋਰ ਵੀ ਬਿਹਤਰ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਉੱਦਮੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾ, ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਵਿੱਚ ਨਵੇਂ ਨੈਕਰੀ ਵਾਧੇ ਪੈਦਾ ਕਰਨ ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ – ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਪ੍ਰਤਿਭਾ ਦੀ ਮਜ਼ਬੂਤ ਬੁਨਿਆਦ ਹੈ। ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਦੇ ਕਈ ਉੱਦਮੀ, ਕਾਰੋਬਾਰ ਸਬੰਧੀ ਆਪਣੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਨੂੰ ਅਗਲੀ ਡ੍ਰੈਗਨਸ ਡੇਨ ਕਹਾਣੀ ਵਿੱਚ ਬਦਲਣ ਲਈ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਵਸੀਲਿਆਂ ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਐਂਟਰਪ੍ਰੀਨੀਅਰ ਸੈਂਟਰ ਤੋਂ ਸਹਿਯੋਗ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ।”

- ਮੇਅਰ ਪੈਟਰਿਕ ਬ੍ਰਾਊਨ (Patrick Brown)

-30-

**ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਵੱਡਾ ਸੋਚ ਰਿਹਾ ਹੈ।** ਅਸੀਂ ਪੂਰੀ ਇਕਾਗਰਤਾ ਦੇ ਨਾਲ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਤਿਆਰ ਸੰਗਠਨ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸਾਡੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ, ਨੌਜਵਾਨ ਅਤੇ ਵਿਵਿਧਤਾ ਸਾਨੂੰ ਵੱਖਰਾ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਨਿਵੇਸ਼ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਵਿਸ਼ਵ-ਵਿਆਪੀ ਸਫਲਤਾ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਂਦੇ ਹੋਏ, ਅਸੀਂ ਕੈਨੇਡਾ ਦੇ ਨਵੀਨਤਾਕਾਰੀ ਸੁਪਰ ਲਾਂਘੇ ਦੇ ਕੇਂਦਰ ਵਿੱਚ ਸਥਿਤ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਜੋਸ਼ੀਲੇ ਸ਼ਹਿਰੀ ਕੇਂਦਰਾਂ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਜੋ ਮੌਕੇ ਪੈਦਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਰਹਿਣ ਅਤੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਣ ਭਰਦੇ ਹਨ। ਅਜਿਹਾ ਜੁੜਿਆ ਹੋਇਆ ਸ਼ਹਿਰ ਬਣਨ ਲਈ ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਲਿਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਜੋ ਸਭ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਵਾਲਾ, ਬੇਬਾਕ ਅਤੇ ਨਵੀਨਤਾਕਾਰੀ ਹੋਵੇ। ਸਾਨੂੰ [Twitter](#), [Facebook](#) ਅਤੇ [Instagram](#) 'ਤੇ ਫਾਲੋ ਕਰੋ। [www.brampton.ca](http://www.brampton.ca) 'ਤੇ ਹੋਰ ਜਾਣੋ।

**ਮੀਡੀਆ ਸੰਪਰਕ**

ਮੋਨਿਕਾ ਦੁੱਗਲ (Monika Duggal)

ਕੋਆਰਡੀਨੇਟਰ, ਮੀਡੀਆ ਐਂਡ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਐਂਗੇਜਮੈਂਟ

ਸਟ੍ਰੈਟੇਜਿਕ ਕਮਿਊਨਿਕੇਸ਼ਨ

ਸਿਟੀ ਆਫ ਬ੍ਰੈਂਪਟਨ

905-874-3426 | [Monika.Duggal@brampton.ca](mailto:Monika.Duggal@brampton.ca)